
Referat af bestyrelsesmøde – august 2025 

Tidspunkt: 17.00–20.30 
Deltagere: Flemming Thorslund, Morten Aamann, Peter Jørgensen, Karin Dahl, Mads Berg, Henrik 
Knutzon, Bjarne G. Thomsen 
Afbud: Suraj Khinchi 

 

Dagsorden: 

250801: Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet fra sidste møde ligger på hjemmesiden. 

 

250802: Formanden har ordet 

• Nyt skilt til parkering: Der er opsat et skilt ved den nye parkeringsplads, som er reserveret 
til seneste HIO. 

• Medlemstal: Klubbens medlemstal er generelt stigende. Det tyder på, at vores forskellige 
medlemstyper er en succes. 

• Møde med DGU: Bestyrelsen mødes med Michael fra DGU tirsdag den 12. august kl. 
16.00. 

• Genbesøg af DGU’s banekonsulenter: Besøget afholdes den 25. august. 
Baneudvalgsformand Henrik Baltz arrangerer mødet. Greens er allerede blevet proppet én 
gang og bliver det igen efter efterårsferien. 

• Generalforsamling – hvor og hvordan: Generalforsamlingen afholdes på Stenhus 
Gymnasium, Stenhusvej 20, 4300 Holbæk, den 25. november 2025 kl. 19.00. 

• Udvalgsdag: Afholdes den 27. september. Mads Berg kontakter alle udvalgsforpersoner og 
indsamler en liste over hjælperne i de respektive udvalg. Bestyrelsen genoptager 
præmiering af "Årets frivillig", som vil blive hædret på udvalgsdagen. 

 

250803: Økonomisk status – drift og investeringer (v. Flemming Thorslund) 

• Månedsgennemgang: Resultatet er aktuelt 113.000 kr. dårligere end sidste år og 675.000 
kr. under budget. Forventningen er dog, at vi lander nogenlunde som sidste år. 

• Greenfee: Der blev diskuteret greenfee-priser. Henrik Knutzon undersøger området 
nærmere. 

 

250804: Status fra administrationen / Pro & Shop (v. Henrik Knutzon) 

• Shopstatus: Der vil fremadrettet være større fokus på at minimere varelageret. 

• Solceller og jordvarme: Tilbud på installation er indhentet. Bestyrelsen er positivt indstillet, 
og Henrik Knutzon samt Flemming Thorslund arbejder videre med projektet. Beslutning 
træffes senest på næste bestyrelsesmøde. 



 

250805: Status fra udvalg – bordet rundt 

• Sponsorudvalg (v. SK/MB): Nyt sponsorkoncept er under udvikling og forventes færdigt til 
næste møde. 

• Torsdagsspil (v. MA): Projektet fortsætter med justeringer: Kun en bagni lukkes, hvor mix- 
og begynderhold spiller sammen. Tidspunktet for fællestræning ændres, så det ikke 
overlapper med mix-spil. Morten Poulsen kommunikerer med de implicerede parter.  

• Sammenlægning af elite- og ungdomsudvalg (v. PJ): De to udvalg kan samles under 
navnet "Sportsudvalget". Peter Jørgensen, Morten Poulsen og eliteudvalgsforperson 
Thomas Fredborg Nielsen arbejder videre med projektet. Et forslag til forretningsorden 
fremlægges senest i oktober. 

• Tider ved turneringer (v. PJ): Det blev foreslået, at tilmeldingskriterierne ændres til 72 timer 
før – som ved Klubber-i-klubber – for lettere at kunne frigive ubenyttede tider. Morten tager 
sagen op med Turneringsudvalget. 

• Frivillighedsudvalg (v. MB): Bestyrelsen ønsker at oprette et frivillighedsudvalg, som kan 
hjælpe med at rekruttere frivillige til de forskellige udvalg samt kontakte medlemmer, der via 
Golfspilleren i Centrum har udtrykt interesse i at deltage i udvalgsarbejde. 

 

250806: Planlægning af fremtidige strategimøder m.m. 

• Årshjul: Arbejdet med udvikling af et årshjul fortsætter. 

• Klubbens forretningsorden: Flemming Thorslund udarbejder et revideret udkast, herunder 
forslag til ændringer i optagelseskriterier i forbindelse med ventelister. 

 

250808: Opdatering fra baneudvalg (v. FT) 

• Vintergreens (v. MB): Punktet udskydes til næste møde, hvis materiale fra 
baneudvalgsforperson Henrik Baltz ikke er tilgængeligt. Det afventes, at DGU-mødet i 
august er afholdt. 

 

Blandede meddelelser 

Information om: Hvad, til hvem, hvornår, hvordan og af hvem. 

- Mads Berg sender snart indkaldelse til generalforsamling.  

 

Næste møde: 
Onsdag den 17. september 2025 kl. 17.00 

 


